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JAVNI SEKTOR – Plačilo
dodatne pedagoške
obveznosti/plačilo povečane
učne obveznosti – poračun
(P900) – nova vrsta obračuna
Zadnja sprememba 06/05/2025 8:57 am CEST | Objavljeno 05/05/2025

V šifrantu Uredbe o enotni metodologiji in obrazcih za obračun in izplačilo
plač v JS, je bila dodana nova vrsta izplačila P900 - Plačilo dodatne
pedagoške obveznosti / plačilo povečane učne obveznosti –
izredno izplačilo.

Šifra za JS P900 je dodana v verzijo Saop 2025.03.001 oz. novejšo.

Svetujemo vam, da si omenjeno vrsto obračuna dodate v sistem Vrst
obračuna, saj boste v primeru izvedbe kasnejših poračunov preveč oz.
premalo izplačanega dodatka za povečan oz. zmanjšan obseg
pedagoškega dela to vrsto izplačila P900 potrebovali zaradi pravilnega
poročanja v sistem ISPAP.

Na osnovnem meniju v programu za obračun plač izberemo … Šifranti…
sistem obračuna…Vrste obračuna…poiščete vrste obračuna pod grupo D
(v podatek šifra vrste obračuna vpišemo črko D in pritisnemo enter oz.
lupo).

Novo vrsto za obračun dodamo na prvo prosto šifro od D61 dalje.
Svetujemo vam, da se postavite na obstoječo šifro D90 in kliknete na
ikono Vnesi zapis iz …

V tem prispevku
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V podatek Šifra vrste obračuna vpišete prvo prosto šifro od D61 naprej  -
na našem primeru je to kar D61, vpišete naziv, ki se bo izpisal na
obračunskem listu.

Na prvem zavihku Splošno vpišite podatke, kot je prikazano na spodnji
sliki.

Če ste vrsto obračuna kopirali iz D90, druge spremembe na novi vrsti
obračuna niso potrebne. 

Potrdite s klikom na gumb Potrdi.
 

(slika je informativna, namenjena prikazu kopiranja vrste obračuna na novo šifro)
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Potrdite še kopiranje nastavitev kontiranja ter mesečnih seštevkov.
 
Tako vneseno vrsto obračuna uporabite v obračunu plače v Posrednem
oz. Neposrednem vnosu. Namenjena je izvedbi poračunov (popravkov)
napačno obračunanega povečanega oz. zmanjšanega obsega pedag.
dela.


